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1968-69 Camaro Yenko Legends T-Shirt

Two Yenko Camaro legends on one shirt. This shirt is a hit for Yenko Camiaro
lovers with these 1968-69 Yenko Camaros. Made from 100% cotton with the
csign printed on back.

215 white T-shirt. (med - XL) specifv size .......

. o 1799 ea
215 white T-shirt (XXL - XXXL) specify size.....

. 17.99 ea

how off your Yenko pride with a full color 1967 Yenko Camaro and stylish
burnowt tread marks wailing. Made from 100% cotton T-shirt with the design
printed on back.

16 white T-shirt (med - XL) specify size .....
white T-shirt (XXL - XXXL) specify siz

17.99 ea
19.99 ea

AUTOMOTIVE LIFESTYLE PRODUCTS

1089 Yenko 427 TShint

Hot looking 1969427 Yenko over amodern design background. Includes the Yenko
wadeniark! Made from 100% cotton with the design printed on the back.

3217 white T-shirt (med - XL) specify size ... e 17,99 €00
3217 white T-shint (XXL - XXXL) specify s rreeenen 19,99 €2

1969 Yenko Dream Machine T-Shirt

Tuwrn back the hands of time with the timeless look of this 1969 Yenko Camaro
over a palm tree background. Made from 100% couon with logo printed on back
of T-shirt,

3226 white T-shirt (med - XL) specify size 17.99 ea -
3226 white T-shirt (XXL - XXXL) specify size 19.99 eu Eﬁ i




SYC Logo T-Shirt
Black screen printed SYClogo on a white T-shirt made
from 100% preshrank cotton material. Large design
is printed on back with small logo on the left chest.
SYC - Yenko Super Coupe,

TS425M  medium.... o 1599 ea
TS425L Jarge ... . 15.99 ea
TS425XL  x large . 1599 ea
TS4252X  xx large. L1799 ea
TS4253X  xxx large .. e 17.99 €a

Yenko Flames T-Shirt

Your Yenko is hot and so is this Yenko flames T-shirt! Yenko logo over a classic flaming background. Made froi
100% cotton with the design printed on the front.

3229 white T-shirt  (med - XL) specify size
3229 white T-shin  (XXL - XXXL) specify size

This bold Camaro T-shirt design features a mod tribal look. Yenko logo stands out against the blue tribal desigs
Made from 100% cotton with Tego printed on back of T-shirt,

3228 white Tshirt  (med - XL) specify size
3228 white T-shit  (XXL - XXXL) specifv size

Popular distressed logo designed for the
latest look! Get the popular Yenke logo in
your choice of any color listed below!

3218 219

3220 3221

3224

Distressed Yenko Logo T-Shirt

This T-shirt featwres the Yenko logo in a popular
distressed look. Choose from a variety of colors and
specity size when ordering. Made from 100% cotton
with logo printed on front of T-shirt.

3218  white T-shirt  with original logo

3219 black Tshirt  with grey logo

3220 black T-shi with tan logo

3221 camel T-shirt  with brown logo

3222 cream T-shit  with tan logo

3223 green Tshirt  with dk. green logo

3224 grey with grey logo

3225 red  T-shin  with dk.red logo

Med - XL (specify item # and size) ........... 17.99 ea

XXL-XXXL  (specify item # and size) 19.99 ea

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

Yenko Logo T-Shint

For everyane who owns or foves a Yenko, this T-shir
says it all. The original design on a white T-shirt:#
Made from 100% cotton with the logo printed o

. - buckc o Tahin. XDy 170
- E 1997 ite T-shi XL e 170
1868 Yenko Power T-Shirt 3227 White Tahint (XKLOOUL) . 1999 ¢

Fuli color Camaro T-shirt featuring a beautiful 1968
427 COPO Yenko Camaro with a checkered
background. Made from 100% cotton T-shirt with the
design printed on back.

3231  white T-shirt  (med-XL)
3231 white T-shint  (XXL-XXXL)

17.99 ea
19.99 ea

et

1080 Yerko Classic TSy

This shirt is for the Camaro owner with a dream.
Features a classic 1969 Yenko over modern design
background. Made from 100% cotton with the design
printed on the back.

3230 white T-shirt  (med-XL) ............
3230 white T-shirt (XXL-XXXL})......

1368 Yenko Crush T-Shirt

This shirt featares an orange 1969 Yenko Camaro if
front of a gray background with the Yenko bar a
shield Jogo. Mude from 100% cotton with the logg
printed on back of T-shirt.

3232 white T-shint  (med-XL) ............
3232 white T-shint  (XXL-XXXL)......

17.99 ea
19.99 ea

SLINA0dd ITALSILA™] FALLOWOLNY
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RSG75

Camaro By Chevrolel Caps

Sure to be a hit with any Camaro fan, these stylish
caps featwre the early-style Camaro seript logo with
the wording “By Chevioler” proudly embroidered
beneath it. Z28 siripes embroidered on bill and cross
flags on the back. Pick une up today for thut special
Camaro enthusiast in your life! Available in blue, red,
yellow or orange and silver.

RS671  BIUE..oecccrcvrrmerrer st e

RS672  red
RS673  yellow..
RS674  orange...

RS675  silver 18.99 eu

Bow Tie Knit Ski Cap

Keep yourhead and ears wurm with this 100% acrylic
ski cap, It features the Chevy Racing red Bow Tie
embroidered on the flap. Available in black or royal
blue.

RB148 BlacK. e 14.99 ea
RBI48BL  blue........ enr st e 14.99 ea

Camaro Gap
This beautiful cap features a 3D foam Camaro logo
with embroidered tribal flames sweeping across the
side and back. This black and orange cap also has a
3D foam Bow Tie on the bill. One size fits all with a
velero closure on the back.
HT102  Camaro... creneennee 14,99 €2

Gustom Embroidered Logo Hats! Choose From 4 Logo Designs.

JC6910

Classic Gaps with Camaro Logo

These hats are always just right. Low profile six
panel hat is made from 100% sand-brushed cotton.
To muke these hats better than most others, they
feature antique brass adjustable metal and fabric
closures. Pre-curved bill. Embroidered emblem in a
complementary color. One size fits all. Available in
Black, Khaki, or Denim.

Note: Specify color when ordering.

JC671 1967 Camaro Script .. 1299 ea
JC691  1968-69 Camaro Script . 12.99 ca
JCO12  1st Gen Z/28 Logo . 1299 ea
JCOI3 15t Gen SSLOZO .ovvveevvenrn. 12,99 ea

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

S8 loge

New!

2/28 Iogo

JK0129

Constructed Caps wilh Camaro Logo

Cleanlines and simple construction are the keys to this
hat style. Our mediom profile six panel hat'is made
of 100% sand brushed cotton wwill that’s long-lasting
yet comfortable. In back there’s an overlap velero
adjustable strap in matching fabric. Pre-curved bill,
Embroidered emblem in a complementary color. One
size fits all. Available in Black, Red or Yellow.

Note: Specify color when ordering.

JK671 1967 Camaro Script . 1699 ea
JKO691  1968-69 Camaro Script ... . 1699 ea
JKO12 st Gen Z/28 Logo 16.99 ea
JKO013  1st Gen S8 Logo .. 16.99 ea

Ghevrolet Low Profile Cap

Distressed, fow-profile cap with vintage Chevrolg
Motor Company emblem beautifully embroidered i
complementary colors, Plastic buckle closure. Speci

blue, red, orange or yellow when ordering,
SPECfy COlOT e, 19.99 ea

blue

orange

Yenko Caps
This one-of-a-Kind cap features the now-famous red;
white, and blue Yenko bar and shicld. These premiut
fully adjustable caps are available in white or bla
with color matching bill. One size fits all.

LICENSED PRODUCT,




red white dark green maroon
silver olive nevy blue brown

Chevrolel Seat Belt Belts

Munufactured with authentic seat belt buckles. These
belts are constructed from tough nylon webbing that is
fully adjustable from 24" t 40" For all the GM fans
out there fooking for a little more automotive style.
Made in the USA,

Note: Specify Color When Ordering,
BDI00O  seat belt buckle w/GM
BD200  seat belt buckle w/Bow Tie.
BD300  fiip belt buckle w/Bow Tie..

. 19.99 ea
19.99 ea
. 1499 ea

BDI0O

BD300

R

Premium Bow Tie Bell Buckles

Show yowr Bow Tie pride with one of these premium
belt buckles. The tough-looking brushed buckles
feature an embossed Bow Tie logo of your choice.
Our high-gloss buckle is graced by nostalgic blue
Chevy Bow Tie. Brushed models measure 2.5"x4",
colored buckles are 2.5"x3.75", Be sure to purchase a
quality leather strap tocomplement these stylish metal
buckles. Straps are available in sizes S-XL. Buckles
are proudly made in the USA.

Noute: Specify Strap Size When Ordering.

BD400  Brushed w/ Gen Chev. Buckle. 19.99 ea
BD401  Brushed w/ Bow Tie Buckle ... 19.99 ea
BD500  Blue Bow Tie Buckle.. . 19.99 ea
BD600  Black Leather Strap e 999 ca
BD601  Brown Leather Strap ................ 9.99 ea

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

Yenke Tumbler

Finely crafied tumblers with the Yenko bar and shield
Jogo engraved on the glass This glassware is executed
in anon-lead crystal which gives to a solid base and a
neverending sparkle with great stability, Tyrol Crystal

designed by Riedel.
YGI3 12-3/8 0z. glass ..coeevcrerncerenns 14.99 eu
RYGI3  setof doecerccrscercnnnene R 54.99 kit

Yenko Mug
Finely crafted 25 ounce mug with the Yenko bar and
shield logo engraved on the glass. This glassware is
executed in a non-lead crystal which gives to a solid
base and a never ending sparkle with great stability.
Dishwasher safe Tyrol Crystal designed by Riedel.

YGIS
RYGI5

25 oz, mug........... SR 16.99 ea
SELOF duvrrrrccrnrnecirnssenensersenns ... 59.99 kit

LERHELEUE N T

Clagsic Industrigs® Die-Gast
This highly detailed 1/64 scale 1968 Z/28 is just what
any enthusiast needs toadd to their collection orto start
anew collection with. It is painted Cordovon Maroon
andfeatures the Classic Industries®logos on the quarter
panels. It also has an opening hood, a detailed engine
compartment, and white-leter Goodyear tives. The
packaging also features the Classic Industries® logo
on the front and all of the 1968 Z/28 specifications on
the back. This die~cast collectible is a limited edition
of 2272 pieces.

20645 s JERON 9.99 ea

CHEVROLET ACCESSORIES

Yenko Wine Stemware
Finely crafted wine glasses with the Yenko bar ang:
shield logo engraved on the glass. This glassware
executed in a non-lead erystal which gives (o a soli
base and a never ending sparkle with great stabilit
‘Tyrol Crystal designed by Riedel.
YGI2 12-3/8 oz. glass
RYGI12  setof4

Yenko Pint Glass
Finely crafted 16 ounce glass with the Yenko bar an
shield logo engraved on the glass. This glassware §
executed in a non-lead crystal which gives to a solig
base and a never ending sparkle with great stabilit
Dishwasher safe Tyro! Crystal designed by Riedel
YGl4 16 oz. glas . 199 €4
RYG14  setof4.. .. 2699

Ghevrolet and Corvelle Cookies

Any Chevrolet enthusiast young or old who Joves:
cookies can enjoy a snack with all of their favorite
Chevrolet or Corvette models. Kids love Chevrole
and Corvette cookies because they tasie great and
are fun to play with, Adults Jove them 100, because
they remind them of some of the coolest, and fastes|
sports cars ever made. So, turn your cookie jar intg!
a garage full of tasty Chevrolet and Corvette cooki
and enjoy.

2.5 0z, Box

CC14950 Chevrolet cookies.
CC14952 Corvette cookies...
Buy a 6 Pack of Caokies and Suve!

S10NA0xd ITALSILIT] IAILLOKWOLNY

SN

CC14953 Chevrolet cookies 6 pack........ 12.99 s
CC14954 Corvette cookies 6 pack.......... 12.99 s




1867-70 Gamaro Poster

Capture this collection of the most sought after Chevrolet Camaro models ever built!
TheRS, S8, Yenko. Z/28 und even the Motion are brought togetherin this spectaculur
24" x 36" poster, along with the muscle that powered these legendary vehicles.

P6770 ...

19.99 ea

Al Foosed Up Poster

Brightly colored poster with 4 of the most popular cars from Overhaulin! Two of

the most popular names in automobile restoration, Classic Industries® and Chip
Foose have joined together to bring to you these four spectacular vehicles, The 1970
Nova-Caine, 1967 Cherry Nova, 1965 Impala Custom and the 1968 902 Mexlot
Camaro. Designed by Chip Foose in partnership with Classic Industries®, these four
vehicles will provide inspiration to car builders for years to come. A compilation
of the original Foose drawings, this 18" x 24" poster is printed on poster stock and

shipped in a protective tube to eliminate damage.

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

7.99 ea

These rare ;

Challenger to

original IROC Camaro! This poster includes eleven of the most popular Camarog
from the 2nd generation of production. Each poster includes full color photograph
on a large poster format. Posters are 25" x 38" and are shipped in a protectiv

tube to uvoid damage.

P700

6.99 ea

1867-93 Cam

This unigue
poster includes a
various selection
of all the most
popular body
styles, 16 full-
color photos of
all your favorites
including the
1993 Z-28
Camaro! Also
includes facts
about cach model.
Posters are 25"

x 38" inch and

are shipped in
profective tubes

to climinate damage.
P602

aro Tech-Data Poster

1

2.99 ea 3

1967-69 Cam

Camaros are taken i
from the pages of :
Camaro! From

Champion: by
Gary Witzenburg,
Yow'll find an
awe-inspiting 196
Z1-1, 2 1968 *SS”
convertible, und
the ultra-rare 1967
Camaro prototype
Each poster
includes a large
format featuring

iro Poster

a high-quality,
glossy poster stock o
p275

i 25" x 38" layout suitable for framing.

CHEVROLET ACCESSORIES
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BT2003

Bow Tie Canvas Bag

Fully structured for shape and strength, these utility
bags is just what you need to store your detailing
supplies, hand tools, or personal itens. Constructed
fromheavy canvas, this useful tote hasan embroidered
logo, cushioned loop handles. a double zipper closure,
and an elastic holster inside to keep items in place.
Bag measures 26"x10"x6".

BT2000  black wired border . 29.99 ea
BT2003  blue vintage... .29.99 ea

84021

84030

Die Gast Engine Collectinies
These 1/6 scale engines are the perfect gift for any
collector. All hand assembled  with precision and
accuracy any collector would be amazed with the detail
and work that was put into these engines.

84021 Chevrolet Small Block..... . 2699 ea
84026  Chevrolet Stricet Rod.. . 2699 ca
84030  Chevrolet 427 L8 Tri-Power.. 26.99 ea

K& i

1:24 Scale Die [:al Models

Add one of these limited production 1:24 scale die
cast models to your collection! Each car features real
rubber tires, opening doors and hood, detailed engine
compartment and are officially licensed by General
Motors. A variety of Camaro models are available.

123016 12203

206111 1967 Camaro Pace Car............. 29.99 ea
122016 1969 Camaro SS convertible.... 29.99 ea
122021 1969 Yenko Camaro . 2999 ea
12203 1969 Camaro Z28

29.99 ea

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

Bow Tie Shape Partatile Tool Box

These powder coated portable tool boxes are
constructed of 20 gauge steel in the shape of the
Chevrolet Bow Tie logo. Equipped with a comfort
grip handle, heavy duty hinges and two heavy duty
lutches. Provides plenty of storage for your detailing
supplies or small hand tools. The box weighs inat 11
pounds and measures 27-1/2" x 7" x 11-1/2",
Impoutant: Towels and chenticals not included.

BT1000 black with red border ... . 59.99 en
BT1001  red with black border . 5999 ea

BT1002  black vintage box 59.99 ea
BT1003  blue vintage box e 5999 ea
BT1004  red with white border . 59.99 ea

BT3001

cart not
included.

11 Drawer Garl Mount Bow Tie Tool Box

New design turns a tool box into a piece of artwork.
‘These powder coated Chevrolet Bow Tie shaped tool
boxes are an eye-pleasing addition to your garage.
These topchestboxesmount toavariety of lowerroller
carts. Fully functional 11 drawers with ball bearing
slides that hold up to 100 1bs. Each drawer is equipped
with an aluminum drawer pull and is foam lined. To
top it off the drawers lock. The box weighs in at 120
pounds and measures 58" x 18" x 21",

Tmpuortant: Lower jovl box is not included. E
Nate: Shipped overweight.

BT4000 black wired logo......... 599.99 ca
BT4001 vintage - blue w/yel. logo.........599.99 ea
BT4002  vintage - black w/yel. logo.......599.99 ea

CHEVROLET ACCESSORIES

Yenko Portable Tool Box

A must-have for anyone who has ever dreamed @
driving one of the legendary Yenko Tuned machines
These portable tool boxes are constructed from weld
20 gauge steel in the shape of the Yenko logo a
powder coated for a long lasting finish, Equipp
with a comfort grip handle, removable utility tray,
and heavy duty latches, these useful boxes provid
storage for your detailing supplies or tools withoy
the eye-sore of a regular tool box. The box measur
27-12"x 7" x 11-172".

YNI00!  full color Yenko tool box ......... 69.99

B1500/

BT5003

11 Drawer Wall Mount Bow Tig Tool Bo

These unigue powder coated Chevrolet Bow Tieshaped:
tool chests are designed to mount to your garage wall
allowing full use of your shop floor. Supplied wit
wall mount kit the tool chests provide eleven 9" de
drawers of storage space. Available in several colors
these tool chests are ideal for the true Chevrolet cag
enthusiast! Fully functional 11 drawers with ballx
bearing slides that hold up to 100 1bs. Each drawer
equipped with an alominum drawer pull and is foul
lined. To top it off the drawers lock. The box weigh
in 4t 88 pounds und measures 58" x 10" x 21",
Tmportant: Touls nor included. a
Nate: Shipped overweight.

BT5000  blue w/yellow logo ..499.99 ¢a
BTS001  black with red border. 499.99 ca
BT5002  red with black border. 499.99 ey
BT5003  black w/yellow logo... ..499.99 ea

SLONAodd ATALSAAIT IALLOWOLNY
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Yﬁﬂkﬂ EEIISB Plale

cense plate with Yenko bar and shield logo can be
stalled on any original Yenko vehicle. Check the
aws in your state for legal applications.

5001 8.99 ea

T —

The Heartteal of America...

his logo plate will add a distinguishing touch of class
»your Camaro, Every 024" thick aluminum embossed

ate is stamped with the Heartbeat of America logo
1 dimensional “raised fetter”look. Plate measure
andard 6" x 12" size with universal mounting slots
fit most vehicles. Made in USA.

BP105 Heartbeat-Camaro .... 6.99 ea

Flips out te display
Sfront plate while
driving

Folds up out of view
to hide unsightly plate
during car show.

Show & Go License Plate Transport
This retractable license plate holder can be installed
thelow the bumper or valanee panel to display or hide
the license plate on the front of your vehicle, The Show
Go license plate wansport is perfect for your show
vehicle. For use on virtwally any vehicle.

400

49.99 ca

v )
% g ?wi’

D-Bow Tie

g

i
F-RS G-350

1T

License Plate Bolt Sels
ess up your Camnaro with these personalized icense
late bolts. The logos ure stamped directly into the
ead of the bolts. Set of 4.

H-454

ESTYLE ProbucTs

- 10.99 set

Bow Tie.

AuToMOTIVE L

RS 10.99 set
350. 10.99 sct
454, 10.99 set

EUIO0IA - Mirior EUI002A - Mirror

EUI001B - Gold

EUI002B - Gold

30 Acrylic Lazer License Plates - Hand Gratted in the USA!

The latestrage in personalized license plate technology, these high-impact, laser-cut acrylic plates are hand- inlaid
with your favorite 3-dimensional Camaro logo. Cheose from two logo colors... silver mirvor finish logo or gold
finish Jogo, both available on black acrylic plates. Each plate is carcfully crafied by hand in the USA using the
finest high-impact acrylic materials, Expert craftsmanship. Officially licensed by General Motors,

Specify logo color A-mirror or B-gold

EU1001 Camaro logo specify logo color.
EU1002 728 specify logo color........

. 2299 ea
L2299 ca

EUI003A - Black EUI0044 - Black

EUI004B - Mirvor

EUI003B - Mirror

EU1004C - Gold

3D Stainless Styles License Plates - Hand Crafted in the USA!

Stainless Styles™ feature 3-dimensional acrylic logo on gorgeous mirror finish stainfess-steel plate. Logos are
available in three colors... black acrylic logo, silver mirror finish acrylic logo or gold finish acrylic logo, all
available on polished stainless-steel plates. Each plute is carefully crafted by hand in the USA using the finest
high-impact acrylic materials and true #8 polished-stainless steel. Expert craftsmanship. Officially licensed by
General Motors. Specify logo color when ordering, A-black. B-mirror, C-gold.

EUI003C - Gold

EU1003 Camaro logo SPECIFY JOBO COLOT wvuinc et 22,99 ea
EU1004 2728 SPECITY J0RO COION ..ttt e 2299 ea

TorL FReg DRDER LINE 800.854.1280

B4



Yenko License Frame

Official Yenko license plate frame featuring the
hometown name and what they were all about, “Hi-
erformance by Yenko”. This all new license frame
officially licensed by Yenko®. License plate frame
mounting screws sold separately. Sold individually.

Y5002 2 required . . 10.99 ea

YENKO®

Yenko license plate frames featuring the
car of cach Yenko. Available in the years 1966
ru 1970, Frames include top or bowom mounting
les to fit any year. Each frame is manufactured in
e USA and are produced in steel and triple-chrome
plated. Includes blue background with bright white
trering. License plate frame mounting screws sold
separately. Sold individually. 2 required per vehicle
{front and rear)

. 10.99 ca
. 1099 ¢ca
. 1099 ea
. 1099 ea
. 10.99 ea

AutomoTive LiIFEsTYLE PRopucTs

ey |
1967-92 Camaro License Frames

Add the personalized touch to your restoration with Camaro license frames. Available in the years 1967 thru
1992, Frames include top or bottom mounting holes to fit any year. All license frames are manufactured in the
USA and are produced in steel with triple-chrome plating to help eliminate rust, Includes blue background with
bright whitc letrering and the Chevrolet *Bow Tie™ Logo! -

LF67 1967 Camaro.... . 14.99 pr LF80 1980 Camaro....

LF68 1968 Cuamaro. 14.99 pr LF8i 1981 Camaro.

1.F69 1969 Camaro. 14.99 pr LF82 1982 Camaro.

LF70 1970 Camaro. 14.99 pr LF83 1983 Camaro.

LF71 1971 Cumuro. 14.99 pr LF84 1984 Camaro.

LF72 1972 Camaro. 14.99 pr LF85 1985 Camaro....

LF73 1973 Camaro. 14.99 pr LF86 1986 Camaro.

LF74 1974 Cumarg. .. 14.99 pr LF87 1987 Camaro.

LF75 1975 Camaro., . 1499 pr LF88 1988 Camaro,

LF76 1976 Camaro., 14.99 pr LF89 1989 Camaro.

LF77 1977 Camaro.. 14.99 pr LF90 1990 Camaro....

LF78 1978 Cumaro .. 14.99 pr LF9) 199] Camaro.... .

: . 1499 pr

LF79 1979 Camaro .. . 1499 pr 1992 Camaro.

J"JBWEII‘V 'lll' Gars" UGBHSé Plﬂlﬂ FI‘BIIIES

Our "Jewelry tor Cars” license plate frames are really like fine jewelry for your Camaro. They're stamped from
virgin grade "A” American brass, triple-electroplated in chrome, reverse engraved, and filled with colored resin
for a first-class finish. And now they include Bow Tie logo caps! These high end frames also have rubber coated
tabs on the back w hold your license plate firmly and quietly. The ultimate frame for those who demand the very
best. Proudly made in the USA,

UB008 chrome  Camaro w/Bow Tie... . 39.99 ea
UBO10 chrome  Camuaro.......... 39.99 ea
UBO0I2 chwome  Z28... . 3999 ea
UBO13 chrome  CANATO SCHPL.ccreviisc et sssssse st e seesrree e sees s 39.99 ea

ToLL FREE ORDER LINE 800.854.1280

589




Restoration
Parts

for use on all 1967 “327” standard or Rally Sport
Cumaros, This emblem is installed between the
Camaro and V-Flag emblems between the wheel
opening section and the door.

8 3865834 1967............

wiginally for use on alf 1967 S8 Camaros, they can
Iso be installed on any 1967 Camaro with a 350
ngine. This emblemisinstalled between the Camaro
nd V-Flag emblems between the wheel opening
ection and the door.

005718 1967 .vviicirecienirveneene 8.95 ea

Lorrect regroduction of the original
38-286 Turbo Jet fender emblem

1967 386 \-Flags Front Fender Emblem
his is an excellent reproduction of the original emblem
found on all 1967 7'SS-396 Camaros. This emblem is
b one piece and features the 396 and Turbo Jet lettering
vith a satin black background as well as the red
ackground LH flag and the black and white checkered
ory flag onthe RH side. Installs below the Camaro
ont fender emblem.
1967 .o

2395 ¢ea

“which was notoriginally factory installed on Camaros,
his emblem is intended for use on vehicles with
wner installed 427 engines or can be used with most

EMBLEMS & DEeECALS

278 FRroNT FENDER EMBLEMS

1867 Style Custom V-Fiag Fender Emblems

You have customized everything from the interior to
the paint job to the engine. Now you can show
exactly what size engine is under the hood. These
1967 style custom V-flag emblems are available for
383,427.454,502 and 572 engine s. Sold individually,
Note: Drilling may be required. When used 10 replace
Jactory emblems, holes may need 10 be filled.
34.99 ea

3499 ea
34.99¢a
3499 ca
34.99 ca

mwm» SEH R
Fender Embloms

If you installed an engine in your 1967 Camaro that

wasi’t available from the factory, you can have

fender emblems that are anufactured in the correct

style to match. Sold in pairs.

C38364 1967 383 s 29.99 pr
29.99 pr

C50264 1967 502..
C57264 1967 572

ToLL FrEe Drper LiNe 800.854.1280

K678

Yenko "427" Fenden/Hood/Rear Pane] Emtlems

OER® reproductions of the original “427" emblems
for use on Yenko built Camaro, Nova, Chevelle Vega
and Corvair models. This rare emblem was only used
onthe 1967-69427 Yenko Camaro. 2 on fender, 1 on
rear body panel. 3 required.

K677 1967-68 w/mounting tape ........ 22.95 ea

K678 1969 wibar (stud mounted) 22.95 ea

1068 327 Fender Emblem

Correct emblem for use with all standard and Rally
Sport Camaros with 327 engines.

3927484 1968 RH 13.95ea
3927483 1968 LH ... 1395 ea

1988 350 Fender Emblem (B0

Conrect emblem for use with all Super Sport Camaros
with 350 engines. Includes correct egg shell white
lettering with polished chrome edges.

3927486 1968 RH
3927485 1968 LH

... 1395 ea

j
o

1088 386 Fonder Emblem (i,

Correctemblem for use with all Super Sport Camaros
with 396 engines. Includes correct egg shell white
lettering with polished chrome edges,

3927487 1968 LH ..
3927488 1968 RH

1968 Style Custom Fender Emhlems

If you installed an engine in your 1968 Camaro that
wasn’t available from the factory, you can have
fender emblems that are manufactured in the correct
style to match. Sold in pairs.

C38368 1968 383.. .. 44.99 pr
C50268 1968 502.. ... 44.99 pr
gl Rini & i

1969 250 Fronl Fender Embiem

Reproduction fender emblem for standard and Rally
Sportmodels with 250 engine. Correct white lettering
with polished chrome edges. Sold in pairs.
K386654 1969 LH/RH ....coococcevvenen. 59.99 pr

5¢-10




1468 307 Fender Emblem

Reproduction fender emblem for standard and Rally
Sportmodels with 307 engine. Correct white Jettering
with polished chrome edges. Sold individually.

3957933 1969 LH/RH 2 required ....... 1495 ca

1868 327 Fender Emblem
OER® emblem for use with all standard and Rally
Sport Camaros with 327 engines. Features correct
white lettering with polished chrome edges. Can be
installed on RH or LH front fenders.
3953625 1969 et 13.95 ea

1869 350 Fender Emblem

OER® emblem for use with all standard and Super
Sport Camaros with 350 engines. Features correct
white lettering with polished chrome edges. Canbe
installed on RH or LH front fenders.

3953627 1969 v 13.95 ea

1860 386 Fender Emblem

Reproduction of the emblem for use with all Super
Sport Camaros with 396 engines. Features correct
white lettering with polished chrome edges. Canbe
installed on RH or LH front fenders.

3953629 1969 13.95 ea

1969 427 Fendep Emhlem

Reproduction of the emblem for use with all Super
Sport or Yenko Camaros with 427 engines. Featares
correct white lettering with polished chrome edges.
Cl19 1969 LH/RH ..., 24.99 ea

1969 Style Custom Fender Emblems

53 you installed an engine in your 1969 Camaro that
wasn’t available from the factory, you can have
fender emblems that are manufactured in the correct
style 1o match. Sold in pairs.
C38369 1969 383..
C50269 1969 502..
C57269 1969 572

... 44.99 pr
... 44.99 pr
44.99 pr

1089 BlletFender Emems

These billet fender emblems are the perfect way to
enhance your high quality paint job. These finely
crafted emblems are CNC laser cut from T6061

material.
MDI1013 350
MDI1014 383

129.99 pr
129.99 pr

1870-75 350 Fender Emblem

Correct “350” front fender emblem which was
originally installed on all 1970-75 Camaros without
the Z28 high-performance engine option. Features
the correct chrome lettering on black background.
3984095 197075 v rimrecrinesonsens ? 95 ea

1968 454 Fendep Emblem

Reproduction of the emblem for use with any 454
engine. Features correct white lettering with polished
chrome edges. Can be installed on RH or LH front
fenders.

454 o 24.99 ea

Ci21 1969

1870-72 386 Fender Emblem

Correct reproduction of the original big block “396”
front fender emblem which was originally installed

on ull 1970-72 Camaros without the Z28 high-
performance option. Features the correct chrome
lettering on black background. Sold in pan s only

K80049  1970-72...cvviitiricinnrncrnrinnes 3 39.99 pr

FRONT FENDER EMBLEMS

S

1070-74 Style Custom Fender Emblems

1f you installed an engine in your 1970-74 Cama
that wasn't available from the factory, you can ha
fender emblems that are anufactured in the coir
s(ylc to match. Sold in pairs.

1870-75 Style Custom Fender Emblems

If you installed an engine in your 1970-75 Canx
that wasn’t available from the factory, you can ha
fender emblems that are anufactured in the corr
style to match. Sold in pairs.

Note: Speed attaching nuds sold separaely for C50270,
CS0270A 1970-75 stud mount............. 44.99
C50271  1970-75 tape mount...........

Emblem Speed Nut Sets

Speed nuts for use with various GM and reproducti
emblems that include 1/8", 3/16" or 5/16" mounti
studs. Includes rubber gasket attached to nut. Th
speed nut can be utilized for many of the emblems;
that don’t include attuching nuts. 5

R40T 1967-92 1/8" kitof 8
R402 1967-92 1/8" kitof4
R403  1967-92 3/16" kitof4 ..
R404  1967-92 3/16" kitof§ ..
K423 1967-92 5/16" setof4 ..
K424 1967-92 5/16" setof 8

1967-69 Emnlem Barpel Nut Kits

A complete kit that will allow you to install
emblems for the fenders, header panel, and trunk lid:
emblem. The burrel nuts are a push on style vers
the original twist-on style, which will not requi
removal of body panels for emblem installation,

STIVO3(] 9 SWIT1IWT

R8O1 1967  standad
R802 1967 RSorSS.
R803 1968  standrd...
R804 1968 RSorSS.
R80O5 1969  standard ...
R806 1969 RSorSS




967 Camaros regardless of engine size or options.
907901 1967 . 1495 ca

711 o

1867 V-Flags Fenter Emblem

‘his isthe correctoriginal emblem which was installed
n all 1967 Camaros with small block V8 engines.
ach emblem features the correct red, white and blue
olor bands in the center, the red background LH flag
nd the black and white checkered victory flag on the
H side. Speed attaching nuts available separately.

840318 1967  oocorrrercerernrvarnrinns 19.95 ea

(i B
1067 $S Front Fender Emblem

his is an excellent reproduction of the original style
58" emblems for use on all 1967 S8-350 or §5-396
amaros. This emblem installs on the forward section
the fender. One set required per side (set of 2 letters
1 side).
17718

1967 per side, 2 required. 12.95 set

Restoration
Barls

1987 RS Fender Enbiem

his is an excellent reproduction of the original style
S emblenss for use onall 1967 Ratly Sport Camaros
thout the Super Sport option. This emblem installs
the forward section of the fender. One set required

ide (set of 2 letters per side).
04573 1967  per side.

12.95 set

Correct reproduction of the original “Yenko™
dealership front fender emblems. This emblem
features the corvect Yenko lettering against a red,
white and blue shield.

K80013 1967-69 2 required ...cvvovun.. 24.95 ca

EmMBLEMS & DECALS

"~ 1088-1969 Camara Fendep Emblem

Original GM Camaro front fender replacementemblem
featuring the script style lettering, This emblem was
originally installed on all 1968-69 Camaros except
Rally Sport madels. One required per side
3916660 1968-69 ... v 1695 ca

1968 Rally Sport Front Fandep Enblem

This is a reproduction of the original Rally Sport front
fender emblem which was installed on all 1968
Camaros without the Super Sportoption. This emblem
is produced in polished chrome and includes the
miounting studs for correct installation,

3916692 1968 2 required ....ccovvrieenne 17.95 ea

1868 SS Front Fendep mblem

Reproduction of the original one piece 1968 Camaro
“$8” front fender emblem. This emblem features the
correct eggshell white paint with ablack background.
Includes correct locating studs for casy installation,

3919197 1968 2 required ..o 14.95 ea

3 m Restoration
3 Paris

1088 728 Feunt Fener Enem

This is the Z28 front fender emblem which was used
on all late production model Z28's tearly model 1968
Z28's used a 302 front fender emblem). Each emblem
features the correct ved color “Z” and the silver white
28" numbers. Each emblem includes the original self
cutting speed nuts for easy application.

3947011 1968 2 reyuired ............... 29.95 ea

TSR
1969 Camaro Rally Sport Fender Emblem
Original GM or OER® reproduction emblem for use
on all 1969 Rally Sport Camaro front fenders. The
die castreproduction is manufactured to exact factory
specifications and features bright chrome plating and
correct brushed {inish.
3953633 1969 rally sport, repro ......... 32.95 ea
G8185 1969  rally sport. GM ........... 88.99 eu

280 FRrRoNT FENDER EMBLEMS

1068 128 Front Fendep Emblem

Reproduction Z28 emblem foruse with all 1969 728
Camaros. Reproduction by OER®
3957935 1969  reproduction.............. 29,95 ea

1869-72 8§ Front Fender Emblem
Reproduction of the original 2 piece “SS” emblem
for use with all 1969-72 Camaros with a 350 or 396
engine. This high-quality reproduction features the
correct off-white color with a polished outer chrome
border anlike the current GM emblem which includes
black lettering. :

3953634 1969-72  perside e, 14.95 eca

, m Restoration
f Paris

1070-73 Rally Sport Fender Emblem

This is the original “Rally Sport” emblem which
features a chrome border with black lettering.
3981852 1970-73 .o 2495 ea

Restoration
Parts

iﬂ7n-74 Gamaro Fendep Emblem

Correct emblem found on all 1970-74 Cumaros
without the Rally Sport option, Features correct
chrome style lettering found on early 2nd generation
Camaros,

9632310 1970-74 v, 24.95 ea

1970-74

1070-74 128 Fendep Emblem

Original GM fender emblem used with all 1970
through early 1974 on 228 Camaros. Features correct
mounting self culting speed nuts for easy installation.

GBI84  1970-74




Super-/ Hiuh-liﬂ Decals

DC363 194 Hi-Thrift ...c.ecoveeccnvenrrvcnnenes 399 ca
DC780 194 Hi-Thrift 120 hp .. w 399 ea
DC366 153 Super-Thrift,. 3.99 ea

Black am Gold ﬂenals

170hp  black/gold ...
185 hp  black/gold ...
195 hp  black/gold ...
210hp  black/gold
220 hp  black/gold ...
230 hp  black/gold ...
230 hp  black/gold ...
245hp  black/gold ...
250 hp  black/gold ...
260 hp  black/goid ...
270 hp  black/gold ...
275hp  black/gold ...
280 hp  black/gold ...
200 hp  black/gold ...
300 hp black/gold ..
305hp  black/gold ...
315hp  black/gold ...
320hp  black/gold ...
335hp  black/goMd ...
340 hp  black/geld ...
345hp  black/gold ...
350 hp black/gold ...
360 hp  black/gold ...
365 hp  black/gold ...
375hp  black/gold ...
380 hp black/gold ...
400 hp  black/gold ...
409 hp  black/gold ...
425 hp  black/gold ...

DC848
DC849
DC850
DC229
DC843
DC844
DC318
DC845
DC228
DC846
DC847
DC227
DC837
DC838
DC223
DC839
DC335
DC840
DCR41
DC224
DCB42
DC70

DC294
DC307
DC226
DCl46
DC823
DC147
DC148

DCI9

DC221

DC222

DC63
DC36

DCl114

DCi25

Restore your Camaro back to it’s original condition with Classic
Industries®reproduction Valve Cover decals. Each decalis reproduced
toexact dimensions. The larger valve cover decals have a glue backing
for easy application. The smaller decals are a water based application.

283 Turbo Fire
283 Turbo Fire
283 Turbo Fire
327 Turbo Fire
327 Turbo Fire
327 Turbo Fire
409 Turbo Fire

Turbo Fire Decals

195 hp...
220hp...
275 hp
350 hp

Wecarry alarge variety of early Chevrolet valve cover decals for mo
engine sizes. See listing below for current availability. Always be su
to clean the entire surface before applying decals to valve covers.

DC213
DC214
DC215
DC216
DC293
DNC219
DC220
DC384

230
230
230
230
250
250
250
250

Turbo Thrift Decals
Turbo-Thrift  125hp ... 3.99¢a
Turbo-Thrift 140 hp ... 399 ea
Turbo-Thrift  150hp ... 3.99ea
Turbo-Thrift  155hp ... 399 ¢a
Turbo-Thrift ..o 3.99 ea
Turbo-Thrift  135hp ... 3.99¢a
Turbo-Thrift 150 hp ..... 3.99 ea
Turbo-Thrift 155hp ... 399%ea

Rear Valve Cover Decals

Decal is applied to RH rear valve cover. Yellow dec
with black lettering.
DD11 1969  396-375hp M/T JH ...... ?
DD12 1969 396-350 hp A/T JI..
DD13 1969 396-375hp AT JL..

Yenkn Uahm I:nver nacals

1969-70 SC 427/425 ......c.un....

DC732

Orange Decals

DC64 245hp  orange ... 3.9
DC6S  250hp  oramge .. . 3
DC66  270hp  OFange w....vevvrecrennnns 3.99 e

#1 Team Flint Valve Cover Decal

Reproduction of the rare “Built by the Number
Chevrolet Flint Engine Team”. Used on 19
performance engines, this decal is a nice addition
models with Flint built engines. Originally Jocat
on ieading edge of the RH valve cover.

1256650 1967 327/275hp .ovverovreeee.. 3.99 €

19689-73 Vialve Cover Decal

Correct replacement round valve cover decal appli
toRH valve cover. Alsoincludes adhesive backing f
easy installation. Normally used on ali hlgh
performance small block finned aluminum valved
covers,

DC225

1969-73 oot 9.99 ¢

Tonawania Decal

Tonawanda Number #1 Team Decal.
replacement decal including mirror like Mylar chromey:

Corre

Includes original red and blue lettering. AppliestoR
valve cover
258535 1967-T4 .o 3.95 ed ]

STIVI3(] 9 SWITIWT
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Battery Owners Cerlificate

Complete factory information on what you should
know about the battery. Originally, this certificate was
filled out with the new vehicles owners name, address,
vehicle name, year model, ete.

DCE95  1967-68  vvvvrccrncrirnniinninns 399 ca

Steering Box Decal

Correct steering box decal which was originally found
on 1969 steering boxes. This is a yellow oval sticker.
IN299 1969 .o 399 ea

DDH0

DDY)i

Air Shock Decal

Decal which came with 1971-78 Camaros showing
maximum capacity, etc.

DC662 197174 v 3.99 ea
DC460 1975-78

Super Air Lt Ingtruction Card
This car was a notice to the vehicle with
recommendations on pressure levels depending upon
vehicle load conditions for shock air pressure,
DC690  1975-78 v 3.99 €22

Front Shack Decals

DDIS 1960 s 3.99 pr
DDI6 1969  with F41 optional......... 3.99 pr
{"”“*"”"'77""°"*7”7 f-

i E i
i - |
L,NJNW; i)

DDI7
Rear Shock Decals

DDI7 1969  with F41
DDI8 1969 i

DD2 DD4

Power Disc Brake lientifier Tag

This tag was placed between the power brake check

valve and the hose on the booster. Includes a 3/8"

hole toslip over the check valve. Available for 1967-

69 mudels. Includes correct lelters.
SR

DD28 1967 SR .irseiienenns 3.99 ea
DD4 1968 RURKCH
DD5 1969 CU v 3.99 ea

DD25 DD26

DD1 DD27
Camaro Disc Brake Shield Decal
DD25 1967  CT oeeeeeeeerreireenn 3.99 pr
DD26 1968 CS. 3.99 pr
DDt 1969 Al ... 3.99 pr
DD27 1969  AD big biock ..covieeens 3.99 pr

Reproduction of the original tag included with
original front coil springs.

3955720
3955721

3955722YP

Front Coll Spring Tags

1969  wihigh perf. ......... 6.99
1969  w/big block ......... 6.99
1969 COPO......couunn. 6.99

3972039
3932771
3982346
3925814
3955726
3955724

Front Goll Spring Decals

1967  small block ...
1968 .
1969
1969
1969
1970

B/B, Yenko, COPO ..
high performance.......

Decal that attaches on end of rear leaf spring. Sol

pairs only,
3925817
3925816
3934894

TR A {
Rear Leal Spring Decals

1967  high performance ........
1968 standard single leaf .....
1969  high performance ........ 6.99

DC475

1973-74 Fuel Recommentation Decal

Reproduction of the original decal with informatio
on which type of fuel to use.

STVO3C] 9 SWINEWT

1973-74 v 3.99 ci




Yenko Decals

This decal was applied to various places on all Camaros which passed through the
Cannonsburg Pennsyivania Chevrolet dealership.

DC42! Yenko Tuned decal ... imieeicinerecnsoninssecncnns 3.99 en
DC425 Yenko body decal ..o 4.99 ea

CPI10B

Glassic Industries Logo Decal

When it comes to quality products. Classic Industries can't be beat! Our new full color
decals can be applied to virwally any clean surface. Comes in a variety of sizes.

CP10A  Classic Industries decal 4" x 1-1/2" ., e 2,99 ea
CP10B  Classic Industries decal 8-1/2" x 4" ., . 499 ea
CP10C  Classic Industries decal 17-1/2" x 6" ... 7.99 ea

HB15927

Ghevy Tough Decals

Bright decal featuring the now famous bulldog and the Chevrolet Bow Tie, This
decal is offered in 6" or a 8" size.

HB15926 6" decal ...
HB15927 8" decal ...

5.99 ea
9.99 e

Bow Tie - Gamaro Decals

Classic Industries® has several decals for the Camaro designed to produce
dramatic new look. Whether considering a windshield graphic or 1 Bow Tie dec:
we offer the highest quality avaifuble. Each decal is made from durable, weath
and sun resistant 3M vinyl engineered to last. See the listings below for curre

availability and sizes.
white 5" tall, fll width windshield decal . 39.99 &

1501421 1993-02
1501422 1993-02  etched 5" tall, full width windshield decal . 39.99 ¢

BSG3

BS63

BS66

BS70

BS724

Bumper Stickers

BS63 You Drive A Ford Ha! Ha! Ha! ....... 2.99 ¢
BS6S You Drive A Mopar Ha! Ha! Ha! ... 299 e
BS66 Rather Eat Worms Than Drive A Ford 299 ¢
BS70 Friends Dow't Let Friends Drive Fords ... 299 ¢
BS71A Friends Don't Let Friends Drive Mopars 299 e

STVI3A(] % SWITEWY

BS71 Chevrolet Power, blue ... 29 e
BS72 Chevrolet Power, ved .... 2.99 e

BS72A See the USA in Your Chevrolet

DecCALS



encils used to paint the upper section of the fender on a 1969 Super Sport Camaro
“with the Hockey style factory striping. The kit includes stencils for both RH and
LH fenders. The diagram shows the correct area where stripes are painted on.
Bring your Camaro back to showroom condition by replacing the OE stripes.
rfect for any 1969 S8 Hackey Style striping restoration.

80020 1969 RH and LH fender stencils (2 per side) .....coeevrrnnc. 89.99 set

SK302

Replace your original Yenko stripes with a complete stripe set designed to replace
all the original striping. The set includes specific striping only found on these
unique and rare Yenko Camaros. Offered in your choice of black or white. Each
set mcludes 1 Hood Stripe with “SYC™ Arrow, 2 Quarter Panel Stripes with
*Yenko/SC” lettering. 2 Door Stripes, 2 Front Fender Stripes (RHand LH), 2SYC
Lettering For Headrests and 2 Rear Spoiler End Stripes.

SK301 1969  black .. 199.95 set
SK310 1969 WHILE ..o rcrecrcceccisientsene e seae s senas 199.95 set
SK302 1969  white headrest decals (included with complete kit) ... 29.95 pr

1974 128 Decal Sel

Reproduction of the original Z28 decals used with all 1974 Z28 Camuaros. Restore
your 228 to original with these “easy to apply” decul sets. This specially designed
tis unique to the 1974 model. These are large deculs and include detailed
instructions on applying correctly. You can buy cach decal or a complete set as

listed below,

EmMBLEMS & DECALS

80021 1974 hood decit] ..o e 219.99 set
80022 1974 trunk Hd decal . . 129.99 get
80023 1974 spoiler decal ....... 99.99 set
80025 1974 complete kit (Hood,

302 DEecALS . STENCILS AND STRIPE SETS

. 279.99 set

1075-77 Raly Sport Svige Sels

Classic Industries® offers a complete stripe set for your 1975-77 Rally Sport
Camaro. Each set is complete with all the stripes to completely replace your
existing or missing stripes. Includes 2 rear spoiler outer stripes, 1 center spoiler
stripe, 1 roof panel stripe, 2 door stripes, 2 fender stripes and 2 rally sport fender
decals. Get the set and replace or add these original style stripes. Bring your
Camaro back to showroom condition when you restore this original option,

80062 1975 dark blue/medium blueflight blue ..vvcvvecvcrcricnnnn. 429.99 set
80063 1975 red/orange/light orange 429,99 set
80064 1975 dark gray/medium gray/light gray 429.99 set
80065 1975 dak red/medium red/light red ... .. 429.99 set
80066 1975 orange/yellow orange/yellow . .. 429.99 set
80067 1976 dark red/medium red/light red 429.99 set
80068 1976 orange/yellow orange/yellow ..... 429.99 set
80070 1976 dark blue/medium blue/light blue .. .. 429.99 set
80075 1977 dark gray/gray/silver .....evcnnene .. 429.99 set
80076 1977 dark blue/medium blue/light blue .. .« 429.99 set
80077 1977 dark aqua/medium aqua/light aqua ... .. 429.99 set
80078 1977 orange broww/orange/yellow orange 429,99 set

1877 128 Complete Decal Strge Kit

This unique set includes everything you need to completely replace all the stripes
and decals on your 1977 Z28. Available in four original colors! 2 rear spoiler outer
decals, 1 rear spoiler center decal, 1 rear Spoiler “Z28" decal. 1 rear Body Panel
Decal, 2 rear wheel opening decals (RH and LH), 2 front wheel opening decals
(RH and LH), 2 lower door decals (RH and LH}, 2 front fender “Z28" decals, 1
front valance panel stripe decal, 1 hood stripe decal.

7768088 1977 yellow orange, orange yellow (yeliow cars) .......... 27999 set
7768087 1977 red. red orange (for use on silver or white cars) . 279.99 set
7768055 1977 LT gold Z28 (black. brown, erange or white cars) ... 279.99 set
7768056 1977 red, orange with dk gold Z28 (black or red cars) ... 279.99 st

Applies behind
the license plate

1978-83 Rear Bumper Blank-ﬂul Decal

Reproduction rear bumper black-out decal for all 1978-81 Camaro models. This

decal is located behind the license plate and offers a clean look to the rear bumper. i:)/

718126 1299 ¢a |

1978-81

ToLL Free Orper LiNe 800.854.1280

{1l




i Camarg Besnnhiﬁhn ;Euine"
qlume I: 1967-68

omplete guxde on how to *‘break it
own™ and find out for sure where
Syour Camaro was built, what colors
ere 01'iginully mstalled in yuur

2999 ea

amaro Salesmnm Brncllum}s

ctory-approved reproduction is a

t for all Camaro enthusiasts. Now

available for 1967-70 Camaros.
1967... .. 9.99 ea

1968. . 9.99 ea
1969, . 9.9 ea
1970.... . 9.99ea

to improve
the appearance, handling and engine

Camaro Color fustrated
Custom Featured Accessories

nside you will find all the options listed
foreach year including fully-illustrated

1968..
1969

‘LITERATURE, CDs & Vim—:ds‘ :

Camarg namsuukwsmia

All the
information
you're
looking for

is in here,
including
model

cades, serial
numbers,
specs, options,
prices,
engines,

paint colors,
interior and exterior details, and a
whole lot more! Fascinating answers
to common questions and facts and
figures make this data book one-of-a-
kind! Sftbnd, 8-1/4" x 10-5/8", 192
pages, 100 b&w ilfus.

L597  1967-73 ... 2699 €2

302 The Definitive 1967-1968
Camaro /28 Faal Bnnk

This book
includes
complete
1967 Camaro
trim-tug
information,
Complete
Protect-
O-Plate
information
for both

1967 and
1968 Z/28s. If you're looking for
information on part numbers, body
codes & vehicle identification
numbers, this is the book for you!
1269 3rd edition............ 26.99 ea

Gamarp [:alalng 1987 2002

This reference
book
chronicles
every Camaro
built. with
fucts, photos
and up to date
collector car
market values.
Easy to read
listings contain
extensive h
historical facts and model
specifications. Hundreds of full color
photographs depict every model year
dnd the accompanying style changes.
224 pages.
L83 oo 24.99 ea

Camaro Parls Interchange
This book
details all first
generation
1967-1969
vehicles and
years that

used the same
original part as
well as those
using a part
that will fit
and function
as the original
did, including parts ID by number
and description.

L3064 e, 29.99 ea

Chevrolet Camar: 1937 1972

Each Camaro
model year,
from its 1967
debut to the
close of the
nuiscle-car era
in 1972, gets its
own devoted
chupter. Bvery
RS, S8, and
Z28 Camuaro
model, along -

with their engines are discussed in
detail. Experience the original colors,
options, and hardware, including
suspension, brake, interior, and under-
hood photography. Sftbnd. 112 pgs,
8-172" x 117,

| B2 R 22.99 ea

Camaro: SBBI‘IS 1937 1969

Get the story

development
during 1967-
69, from the
people who
lived it at

the factory
and with the
Penske team.
Sfibd.. 8-1/2" x
11", 144 pgs., 273 b&w ill.

| 9 ) N 19.99 ea

Stper Spont Sales Bmcmn'a

These
reprinted
Chevrolet
high-
performance
sales
brachures
feature iconic
classics. This
reproduced
factory sales
literature i

describes various appearance details,
engine and transmission features,
extra-cost options and custom
features offered originally.

L6YIT7  1967... e 9.99 eu
L6919 1969... . 9.99 ca

How 1o Tune & Modiy Your
Camaro 1962-1988

Detailed
chapters cover
rebuilding
the engine.
induction
system and
cylinder
heads,
supercharging,
turbocharging
and nitrous
oxide
injection,
camshaft and valvetrain, exhaust
system, electronics and ignition,
transmission and handling and
suspension. Softbound. 8-1/4" x 10-
3/4" 160 pgs., 250 b&w illus.

175 e w2199 en

Road & Track 1083-2002
Camaro & Fivemml Portiolio

Each portfolio
includes road
tests, model
introductions,
comparisons,
performance
data, long-
term reporis,
specifications
& owner
surveys.
Softbound, 8"
x 10-3/4", 136 pages.
L1958 ..

19.99 ea

The Camaro Restoren’s Gulde

A wealth

of data and
information
on first
generation
1967-1969
Camaro
maodels that
describes and
documents
every part and
component,
from the
bodies and interiors, to the engines
and drivetrains. Hdrdbuund 9" x 12",
128 pages.

Lood .. 37.99 ¢a

Gamaro
Take a
look back
af the
Camaro
from its
introduction
in 1967 up
through the
modern era.
The author examines the evolution
and development of four generations
of Camaros, including resesrch and
development, manufacturing and
marketing. He reveals the changing
bady styles of Z/28s. 350s, $8396,
Berger, Yenko, LT-1 and IROC-Z
Cumaros. Rounding out Camaros
legendary history is coverage of its
involvement and successes in racing.
Paperback. 10" x 10", 156 pages, 90
color, 50 b/w photos.

L3736 overecrrerrrenrnnnn 24.99 ea
1288 PEI‘II]I'HIBIIBB Snamals
Chevy's

clagsy

chassis hits 1N g 28
the strects P
flat-out in
this colorful
collection
of Z28s.
$8s. RSs,
IROC-Zs
and COPQOs,
with a
detailed
Jook at the Camaro’s stunning
achievements and sizzling exploits on
the track. 127 color pagcs

L1333 ..

.. 24.99 ea

TouL Free OrRpEr LINE 800.854.1280
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The Yemm Era How To Draw Gars 2 Edition

With it’s Car designer
humble Thom Taylor
beginnings goes back to
in the small the drawing
industrial city board with
of Canonsburg, all-new

Pa.. the cars illustrations
produced by on such topics
this offshoot as the use of
of the family computers
owned Yenko in design
Chevrolet today. Taylor

have become

the most prized cars of the so-called
Musclecar Era, and Don Yenko, their
creator, has developed a nearly cult
like following. Great information
including invoices, factory info,
pricing, etc,
LI76 e 49.99 ea

begins with

advice on selecting the proper tools
and equipment, then moves on to
perspective and proportion; Jight,
shadow, reflection, color. and even

140 color, 100 b/w photos.
LA434 it 21.99 ea

:F’jﬁ‘ﬁ E

interiors. 8-1/4" x 10-5/8", 144 pages.

Chevrolet By The Numbers

Chevrolet by the numbers is the only
authoritative reference for identifying and
verifying the correct Chevrolet parts by
casting number, for your exact model. Author
Alan Colvin documented every casting
number for every V8 Chevrolet engine and
drivetrain part from 1955 through 1975, using
original source material from Chevrolet’s
archives, including enginecring blucprints,
technical service bulleting and build sheets.
Every engine is covered from the ultra-rare.
high-performance aluminum 427 for the
ZL-1, to the commaon 283 found in Impala
station wagons. All engine blocks, cylinder
heads, pistons, connecting rods, crankshalfts.
camshafts, manifolds and more, are listed.

if you want to know the original parts for
your Chevrolet drivetrain, not what will interchange or fit, but the correct part
that came with your car when it rolled off the assembly line, Chevrolet by the
numbers has the answer. Sftbnd, 8-3/8" x 11",

1508 1955-59 230 pages, 700 b&w ifustrations ............ wr 3099 ca
1.509 1960-64 291 pages, over 200 b&w illustrations. . 3699 ea
LS10 1965-69 335 pages, 398 illustrations. . 3695 ca
Lsh 1970-75 295 pages, 250 illustrations . . 36.95 ea

UVEHHAIIUN’

Join
legendary
automotive
designer
Chip Foose
and his
team as
they fool
everyone.
Get an
inside fook
as the team
removes,
renovates,
refurbishes,
paints

and reveals the transformed piece
of work. Viewers will be treated to
bonus materials including deleted
scenes from each episode.

Season 3
HAI121l  episodes 1-10....... 24,99 ca
HA122 episodes 11-18..... 24.99 ea

HA123 episodes [9-26..... 24.99 ea

I:Imn I}ul Rahuilu

Join host
Dan Woods,

on a journey o
to some of
Southern
California’s
most
renowned
restoration
and build
facilities.
Season 3:
A 1967
Camaro
coupe and a 1935 Ford.

Season 4:

A1964 linpala and a Bricklin SV-
Season 5: The first a 1953 Chevy
Pickup. The second is a 1970
Plymouth Cuda.

Season 3

CCRO3 67 Camaro/35 Ford 24.99
Season 4 )
CCRO4 64 Impala/Bricklin, 24.99

Casting Numbers-Cowl Tags-Sulfix Codes

These guides will give you information
regurding casting numbers, what suffix
number goes with the head casting number,
what exhaust manifold numbers go with these
castings and so on. The casting numbers are
listed in two ways: 1) By the year: This is
great when you have a purticulur restoration
which requires the correct casting number.

2) By casting number: When you want a
particular casting number. you can quickly
look it up numerically. This book also lists the
more common part numbers associated with
restoration. These are also listed two ways: 1)
By group number: Just like factory manuals
50 you can order divect. 2) By part number:
An easy way to zip down the list and find it
numerically. Each book will give you a full factory description along with what
years they are associated with. Suffix Code Books: These guides include the
most important codes on an engine. With suffix code guides you will be able to
decode virtually all Chevrolet V8 engines. From the factory codes stamped on
the block, you can decode the original car the engine was installed on, cubic inch
and horsepower, transmission mmke. RPO and other options.

L537 Chevrolet Camaro 1967-1973 parts and casting guide...... 14.99 ea
1.538 Chevrolet small block 1955-1999.......... . 1499 ea
1539 Chevrolet big block 1965-1999 14.99 ca
L600 cowl tags 1950-1975......coene.. 19.99 ea
L603 suffix codes book small block 19.99 ea
L604 suffix codes book big block ... 19.99 ea
1.923 Chevrolet Corvette casting number guide 14.99 ea
1.924 Chevrolet Impala casting number guide 14.99 ea
L925 Pontiac V8 engine casting guide ........... 14.99 ea
L926 Chevrolet inline 6 engine casting guide . 1499 ea

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM
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AUTOMOTIVE LITERATURE . DVDs . CDs

Season 5
CCRO5 53 Pickup/70 ‘Cuda 24.99

Give The Gift Of Knowledge, KNOWLEDGE IS HﬂRSEPﬂWER |

A few words from Arron Johnson: “My
‘Power Building Video Series’ will
teach you how to get a combination

of carefully matched, properly tuned.
horsepower pumping parts that alf
work together to turn your ride into 4
mean machine! [ explain everything

in simple to understund, plain English
0 just about everyone can understand
what I'm talking about. Topics such as
cnl,me blocks, mdbhmmg, cranks, rods,
pistons, compression ratios, camshafts,
lifters, rocker arms, heads. porting,
intake manifolds, headers, carburetion,
superchurgers. nitrous systems, ignition
systems, tuning. gearing, transmissions,
torque converters and even down to
which oil works the best are covered.

43006 Engine Bullding.....vcccoevin v 34.99 ea
DCARB Performance Carburetor ........... 29.99
DSUPR Supercharges...... .
DNIT Nitraus Oxide .

DRTAS Rotating Assemblies,

DHPY Heads, Porting and Valve Trains X
430100 Power Pack (contains except the Engine Building DVD). 124 99

My Classic Car DUD Collection

American automobiles have been around since
the early 1900s, but in the 50s. 60s, and 70s they
became part of American cuolture, and they gave
America an identity. With the help of Dennis
Gage you can take a look at the cool cars of the
fifties and the muscle cars of the 60s and 70s. In
Cool Cars of The Fifties, take a nostalgic ride

in such classics as o 1948 Tucker, 1955 Bel Air,
1954 Buick Riviera and 1950 Mercury just to
name a few. Or take a pedal to the metal ride
with such muscle machine manufacturers as
Chevrolet, Ford, Buick, Oldsmobile. Pontiac and
the Mopats. Also available is Jay Leno, Certified
Car Nut. Dennis takes you inside Jays garage

to fook at his collection and tuke some of his
favorite cars and motoreycle for test drives,

SOIAAIA %9 ST ‘IANLVHILIT

14411 Cool Cars Of The Fifties

14412 Chevy Muscle Cars...

14413 Ford Muscle Cars......

14414 Buick, Olds, Pontiac Muscle Cars.

14415 Mopar Muscle Cars .

14416 Jay Leno, Certified Car Nut. -
14417 6discsel .o (:) ?

319



1987-69 Standard Hoods

This is a correct reproduction found on all 1967-69 Camaros that came with a
standard hood. Bach is produced using high quality steel and made to original
specifications. Includes correct under hood bracing and is ready to prep ,paint and
install. A must for all standard Camaros! ]
Nute: Shipped truck freight.

. 239.95 ea

3938617 1967-69  standard ......oo......

1867 $YE 427 Yeko Hool

Exact reproduction of the original Yenko hood! Baldwin Chevrolet and Yenko
Chevrolet created their own special Camaros. These super-high performance
Camaros featured special distinctive hoods. Originally found on 1967 Yenko SYC
427 Camaros, 1968 Baldwin Motion Camaros, and optional on 1969 Baldwin
Motion Camaros, This reproduction can be instatled on any 1967-69 Camaro,
Imporiant: Not for use with ariginal hood latch assembly. Hood pins recommended. Hood
pin mounting locations are scored on underside of hood for easy drilling.
Naore: Shipped truck freighr. )

! 1967 fiberglass hood 599.95 ea
3965713 1967 fiberglass hood prop (1 required) .... 34.95 ea
T4095 1967-69  hood pin set 19.95 set

1968 8YC 427 Yenko Hood

Finest Yenko hood onthe market! This fiberglass reproduction s anexact duplicate
of the original Yenko hood. Was originally instaled on all 1968 Yenko SYC 427
Camaros. May also be installed on any 1967-69 Camaro for a vetro performance
or custom appearance. Recommended for use without hood springs. The K966 is

for use with original style open element air cleaners, Includes 3" rise.
Tportant: Not for use with originagl hood latch assembly. Hood pins recommended. Hood
pin monnting locations are scored on underside of hood for easy drilling.

Nate: Shipped nuck freight.

K966 1968 fiberglass hood (open element air cleaner)...... 599,99 ca

3965713 1968 fiberglass hood prop (1 required) 34.95 ea
19.95 set

T4095 1967-69  hood pin et .ocreienne

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

1988-69 Grossram Hoods

The ultrarare 1968-69 Crossram Z/28 Camaro included a special high performan
hood. You can choose from the original style steel hoodmanufactured from
genuine GM outer cow! hood skin with a reproduction crossram understructu
precisely installed in the exact location of the original, or a reproduction fibergla
hood. The steel hoos has been designed to allow for the installation of the Crossrai
system now available in a reproduction. See the carburation section.
Note: Shipped truck freight. Discount exempt.

HC4i1 1968-69  steel hood covrnmerminssnnsmmnsnnn:. 349999 €
K683 1968-69  fiberglass hood 539.99 e
3965713  1968-69 hood prop (for fiberglass hood only) ........... 3495¢

Replacement hood for use with all 1970-81 standard models, This reproduction hoc
will install on all 2nd generation models regardless of the options. Getan exception:
fit while retaining the quality with quality sheet metal. Replace damaged shect meta]
and Lring your Camaro back to showroom condition.
Note: Shipped rruck freight.
14030758  1970-81

standard hood (reproduction)......... reveseranrene 269,95 ¢

1668007

1982-02 Camaro Hoods

Original GM or reproduction steel hoods for use with 1982-02 Camaros. These
the correct replacement hood for the 3rd and 4th generation models. Louvers a
houod decals are sold separately. Will install as original using factory hood hinge
The 1982-84 hood includes a more narrow louver than the 1985-92 models.
Nute: Shipped 1ruck freight.

SINIANOdIWOT) AQ0g

1668007 1982-84 Z-28 steel hood (reproduction)
1668008 1985-92 Z-28 steel hood (reproduction)
G3667 1998-02  standard (GM)
12369963 1998-02 w/SS pkg ABS (reproduction)..
G3676 w/SS pkg.. GM

1998-02




1967 Original SI;Ie Hub Caps

Reproduction of the original hub caps for use on 1967
models with 14" standard steel wheels and drum
brakes. Replace your missing, damaged or discolored
hub caps with these quality reproductions.

F220 1967 setof4 ... evveerenn 359.99 set

1968-69 Original Style Hub Caps

Reproduction of the original hub caps for use on 1968-
69 models with 14" standard stee! wheels. Replace
your missing, damaged or discolored hub caps with
these quality reproductions.

F230 1968-69  setof 4 389.99 set

Yenko Wheel Ornament Decal
This is a pressure sensitive adhesive insert for use on
Yenkomodels with Torque-Thrust wheels . This multi-
color insert features the Yenko bar and shield Jogo in
the center of the insert surrounded by stars.
YC106  Yenko (4 required)......oon..... 7.95 ca

WWW.CLASSICINDUSTRIES.COM

1991-6 Wheel Cover Cap and Inser!

Original GM center cap and insert for use on 1991-96
models with NY6 16" aluminum wheels. Installs
directly over the wheel center and covers the Jug nuts.
2-5/8" insert.

G6571  1991-96......... [ e 81,99 €1

o

1993-8 Wheel Cover

Original GM wheel cover for use with all 1993-96
standard models. Fits directly on any standard factory
wheel. Add a high-performance look to standard
original GM wheels!

G6570  1993-96 92.99 ea

Yenko Rally Il Wheel Cap

OER® reproduction chrome wheel center cap for use
on Yenko models equipped with Pontiac Rally H
wheels. Will look great on 1967 or 1968 Yenko.

YCI105  Yenko Rally I wheel cap ......... 34.95 en

187075 128 Hub Cap

For use with 228 Camaros from 1970-74. Models
which included heavy duty suspensions for 1975
included this same cap. The hub cap was installed on
allZ28s from 1970-73. The Bow Tie logois correct for
the 5-spoke steel wheels.

3989479 1970-75 ..

e 2195 en

1971-78 128 Hub Cap

OER® reproduction or original GM hub caps for u
with 1977-78 and 1979-81 Z28 models. This hub cap
is for Z28 models equipped with 5-spoke steel wheels:
469688 1977-78 4 required . . 4995 e

1878-81 128 Hub Cap

OERPreproduction hub cap for use with 1979-81 28
models. This hub cap is for Z28 models equipped wi
5-spoke steel wheels,

14009872 1979-81 (4req) ........ s 49.95

1078-79 Aluminum Hub Cap

OER? reproduction hub cap for use with 1978-
Camaro models. An insert must be applied over th
cap to complete the unit. Originally installed
aluminum-style wheels for 1978-79.

474312 1978-79 (4 required) ............... 19.95 ea

1980-81 Aluminum Hub Cap

OER? reproduction of the hub caps for use with 198
81 Camaro models. An insert must be applied over the
cap to complete the unit. Originally installed on
aluminum-style wheels for 1980-81.

14012631 1980-81 ...vvvvmnimarcrinns

SIIVHEYG ¥ ANT ¥vIY ‘NOISNIHSNG ‘ONINTILS

WHEEL ACCESSORIES 629 i\p




valve retainers

lid
hood grommet
valve frame filter
valve flap
extension

solenoid

ik

relav

rubber seal

thrortle arm

Slange

air cleaner

@& Nir cleansr hase
@ Hir cleanep lid
& Rir claaner extension ring

@ Accelerator throtils arm
& Hood valve frams
@ Hood valva flap asssmhly

@ Air cleansr flange & Valve retainers

@ Air cleangp fillep G Solenaid

@ Air cleaner to hoot rulibep seal @ Solenoid switch and relainer
@ Alr cleansp arpestor screen & Valvg cover grommets

& Cowl induction relay essembly
¢ Cowl induclion wire harness
@ Hood grommet

The Ultimate Cow! Induction System

A complete reproduction of the original cowl induction air cleaner package for
1969 Camaros. Bach set is offered for the original engine and includes the correct
purts for each application. This air cleaner is a direct replacement for the original
cowl induction style air cleaner which includes everything you need to completely
nstall a functional cowl induction system. The original cow! induction style air
leaner system was optional on 1969 Camaros with 302 (Z-28), $5-350. $5-396.
27 ¢ZL-1) or the Cast lron Block 427/425hp (COPO 9561) Camaros. The cowl
nduction system was also installed on dealership performance specials such as
Yenko, Berger. Dana, Nickey or Baldwin-Mation. This air cleaner system requires
cowl induction hood 10 complete a fully functional system.

Note: The cowl induction system requires a cowl induction hood forinstallation. If vowr Camaro
4 igi i with a cowl hood. yoi can install the corvect hood and add the
m 1o vour vehicle. Also may be used on 1967-68 Camaros with an swner
nstalled cowl induction hood. Some irems inclided in kit are not shown.

& Valve cover elbow

@ Includes delailed Instalialion
instructions for esch system

1969 302 cid. ...339.95 set
1969 350 c.id. ... 339.95 set
1969 396 c.id. ... 2995 set
1969 427 cid. ... .329.95 set

ENGINES & COMPONENTS

The 1969 Cowl Induction
Air Cleaner Base, Filter and Lid!

Kw260

. paiied oF
puice 0\ Bk YU
‘{n\\\“;‘\\‘»“\m cyrone P L0

1969 Basic Cow! Induction Rir Cleanep

Reproduction of the original cowl induction air cleaner including correct black lid,
base.and filter. This air cleaner is a direct replacement for the ariginal Cowl Induction
style air cleaner optional on 1969 Camaros with 302 (228), 88350, $8396 427 (ZL1)
or fron Block 427 (COPO 9561) Camaros. This option was also included on other
dealership performance specials such as Yenko. Berger, Dana, Nickey or Baldwin-
Motion. The air cleaner requires a cowl induction hood for correct installation. This
air cleaner does not include the extension or the flange. See part numbers C671 or
C672 below for cowl! induction air cleaners which include these items.

Note: Air cleaner extension, flange and hood seal are available separately. Valve cover 1o
air cleaner elbow and hose mnst be purchased separaely. see valve cover section for correct
elbow and hose application. Also may be used on 1967-1968 Camaros with a cowl induction

hood.
KW260 1969 Black Hd oo s 12995 ea
1969 chrome Jid.... v 139.95 €

The Air Cleaner Base, Filter Lid, Air Cleaner To
Hood Extension And Flange!

Hange

air cleaner lig

air cleaner filter

air cleaner

air cleaner extension

Gow! Induction Air Gleaner With Extension And Flange

Reproduction of the original cowl induction air cleaner including correct black lid,
base. filter, air cleaner to flange extension and the flange. The extension for a 302 is
shorter than the extension on the 350. This was due 10 « high rise intake manifold
which was factory installed on all 302 (Z28) engines. This air cleaner is a direct
replacement for the original Cowl Induction style air cleaner which was optional
on 1969 Camaros with 302 (Z28), or $S350 engines.

Note: This air cleaner dues not include the air cleancr flange 1o hood seal {avaitable separately).
Valve cover w air cleaner elbow and hose must be purchased separately, see valve cover section

Jor correct elbow and hose application. Also may be used on 1967-68 Camaros with a cowl

incection hood. Big block air cleaner does not inchude an extension since its not required,

Co71 1969 302 .. ... 169.95 set
C672 1969 350 . . 169.95 set
C678 1969 396, 427 - 143,95 set

TouL FrREe Drper LINE 800.854.1280




Aluminum Vaive Cover Spacers
ese 1" cast aluminum spacers ave used to give extra
ckerwrm clearance. Available in polished finish, bluck
rinkle or smooth orange powder coat.

mall Block-1" Tall

CS2001 polished alwminum......ccn. 89.99 pr
CS2002 black wrinkle powder coat ....... 89.99 pr
C52003 smooth orange powder cout ..... 89.99 pr
: Big Block-1" Tall

CS1001 polished aluminam.........ov... 89.99 pr
CS1002 black wrinkle powder coat....... §9.99 pr
CS1003 smooth orange powder coat ..... 89.99 pr

Yveo02

Yveions

Yonko Finned Aluminum Valve Covers

he name Yenko symbolizes power and performance
at is legendary, and still commands respect today.
These Hightweight, cast aluminum finned valve covers
feature the famous Yenko and Yenko 427 logos.
luble in polished finish, black wrinkle powder
coat or smooth orange powder coat. Chrome breather
ps with grommets are included.
Small Block-Yenko
polished aluminum.............. 189.99 pr
blaLk wxmklc ...... .. 149.99 pr
149.99 pr

.. 189.99 pr
.. 149.99 pr
149.99 pr

nhxhod aluminum
blu(k wrinkle ..
smooth orange ...

‘ VC 7003

Bow Tie Tall Aluminum \lalva Covers

cature the Bow Tie Jogo with Chevrolet lettering,
nd extra height to clear roller rockers, Available in
black wrinkle or smooth orunge powder coat finish.

149.99 pr
149.99 pr

.. 24599 pr
245.99 pr

XENKO yvcoo0s

Yenko Small Block Aluminum Valve Covers

The name Yenko symbolizes power and performance
that is legendary, and still communds respect today.
Theselightweight. cast aluminum valve covers feature
the famous Yenko Jogo. Available in a black wrinkle
powder coat or smooth orange powder coat. Chrome
breather caps with grommets are included.

Yenko Tall Style
YVCO002black wrinkle
Y VC8003smooth orange

149.99 pr
149.99 pr

YvCzo02

Yve7on3

YVCIo02

YVC1003

Yenko Blg Block Aluminum Valve Covers

The name Yenko symbolizes power and performance
that is legendary, and still communds respect today.
These lightweight. castalumyinum valve covers feature
the famous Yenko logo with427. Available inapolished
finish, black wrinkle powder coat. smooth orange
powder coat or natural finish. Chrome breather caps
with grommets are included.

Yenko 427 Finned Style

YVC1001 polished ..o, 189.99 pr

YVCI002 black wrinkle ... .149.99 pr

YVC1003 smooth orange . .149.99 pr

YVCI007 natural ... .149.99 pr

YVCI1004 polished. w/PCV holes .......... 189.99 pr

YVC1005 black wrinkie. w/PCV holes.. 149.99 pr

YVC1006 smooth orange, w/PCV holes 149.99 pr
YVC1008 natural, w/PCV holes............. 149.99 pr
Yenko Tull Style

YVC7002 black wrinkle 245.99 pr
YVC7003 smooth orange . .245.99 pr

YVC7005 natural 24599 pr

Y ENKO'

VCI001

VC2005

" vesos

VC ?007

Big Bluck Finned Muminum Valve Govers

Quality diecastaluminumreplicas of the popularfinned
valve covers are availuble in various styles for a cool
customn laok. Available finishes include polished, black
wrinkle powder coat or smooth orange powder coat.
Chrome breather caps and grommets are included.

Polished Aluminum

VCI001
VC1002
VCI003

VCI008 ¢

VC1004
VC1005
VC1006
vCiI007

Black Wrinkle Po

V2001
vC2002
vC2003
VC2008
vC2004
VC2005

vC2006
vC2007

Smaooth Orange owder Cout

VC3001
VC3002
vC3003
VC3012

VC3008 5

vC3004
V(3013
VC3005
VC3006

V(3007

396...

Tuu_ FREE URDER Line 800. 854 1 280

... 189.99 pr

.189.99 pr
.189.99 pr
. 189.99 pr

189.99 pr
189.99 pr
189.99 pr

.189.99 pr
.. 14999 pr

149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr

... 149.99 pr

149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr
149.99 pr

. 149.99 pr




